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ÉTUDE CANDIDATS  
(Étude portant sur 566 questionnaires) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=b-8bA7HoB3s&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=b-8bA7HoB3s&t=3s
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 LEUR VENUE AU SALON 
 

1. Comment avez-vous eu connaissance du salon1 ? 

 
 

2. Concernant votre venue, qu'avez-vous pensé de2 : 
                                                            
            
 
 
  
 
 
 
                                 
 
 

 
1 La question posée est à choix multiple, le total des réponses est différent de 100%. 
2 Pour l'ensemble des moyennes, valorisation des échelons : de 4 (très satisfaisant) à 1 (pas du tout satisfaisant). 

1%

3%

3%

3%

5%

7%

13%

15%

16%

21%

30%

30%

Spotify/deezer

Presse écrite

Radio/tv

Invitation/flyer

Sms

affichage école/université

Site internet/moteur de recherche

Relai emploi

Affichage public

E-mail reçu

Réseaux sociaux

Bouche à oreille

 

(+16%) 

(+8%) 

(+13%) 

(+3%) 

(-10%) 
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Affichage urbain 

~900 faces 

~160 faces de bus 
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 LEUR RECHERCHE D'EMPLOI 
 

3. Vous axez votre recherche principalement vers les métiers3 ? 

 
 

4. Vous êtes mobile4 ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Avez-vous visité le site internet de l'événement normandie-emploi.fr ? 

 

Si oui : 
Avez-vous recherché des informations sur les postes proposés ou sur les exposants ? 

                                              

 
3 La question posée est à choix multiple, le total des réponses est différent de 100%. 
4 La question posée est à choix multiple, le total des réponses est différent de 100%. 

Région Normandie  France 

 

  
 

International 

 

 

4% 

7% 

 Note : en 2023, Oui : 58% | Non : 42% 

 

Oui : 87% | Non : 13% 
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6. Pendant le salon, vous avez déposé5 : 
 

    
moins de 5 CV de 5 à 9 CV de 10 à 19 CV 20 CV et plus 

 
  Note : moyenne = 4,9 (4,8 en 2023) 

 
7. Parmi les CV déposés,  

selon vous, combien sont des pistes sérieuses pour trouver un emploi/une formation6 ? 

 
 

  Note : moyenne = 1,9 (1,9 en 2023) 
 
 
 

 

 

 
5 Valorisation des échelons : 2,5 (moins de 5 CV) ; 7 (de 5 à 9 CV) ; 14,5 (de 10 à 19 CV) ; 30 (20 CV et plus). 
6 Valorisation des échelons : 0 (aucune) ; 1 (une seule) ; 2,5 (2 ou 3) ; 4,5 (4 ou 5) ; 10 (plus). 

À la télévision… 

https://www.bfmtv.com/normandie/replay-emissions/bfm-normandie-chez-vous/les-emplois-en-seine-le-salon-de-rouen-fete-ses-vingt-ans-en-2024_VN-202403140527.html
https://luqi.fr/#/diffusion/budget/a2t570000004hsgAAA/preview/audio/60000000240077536
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 LEUR TYPOLOGIE 
 

8. Vous êtes : 

 
 

  Note : en 2023, F = 51% | H = 49% 
 
 

9. Votre âge : 

 
 

  Note : moyenne d’âge = 32,3 ans (29,8 ans en 2023) 
 
 
 

10. Où habitez-vous ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
11. Votre niveau d'études : 

 
 

 

  Note : 51% des candidats ont un niveau supérieur à BAC (44% en 2023) 
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12. Votre statut actuel : 
 

 
 

 
13. Votre expérience professionnelle7 : 

 
 
 

  Note : moyenne = 8,6 (7,7 ans en 2023) 

 
 
 

14. Êtes-vous en situation de handicap ? 
 

            
  Note : 2023 = 8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7 Valorisation des échelons : 0 (aucune) ; 1,5 (moins de 2) ; 4 (3 à 5) ; 7,5 (6 à 9) ; 14,5 (10 à 19) ; 30 (20 et plus). 

Cliquer sur l'icône  

pour écouter le spot générique 

À la radio (171 spots 30'')… 

http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
http://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2023/media/EMPLOISENSEINESpotradio.mp3
https://www.carrefoursemploi.org/telechargement/rouen2024/media/ROUEN24-Spot%20g%C3%A9n%C3%A9rique.mp3
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Dans la presse 
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ÉTUDE EXPOSANTS 
(Étude portant sur 158 exposants) 

https://www.youtube.com/watch?v=b-8bA7HoB3s&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=b-8bA7HoB3s&t=3s
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 LEUR PARTICIPATION AU SALON 
 

1. Avez-vous participé à une édition précédente                                                                        
ou à une autre initiative portée par Carrefours pour l'Emploi ? 

 

 

2. À combien d'action(s) de recrutement participez-vous par an ? 

 

 

3. Le salon de recrutement est un bon moyen de8 : 
 

 

 

 

 
 

 
8 La question posée est à choix multiple, le total des réponses est différent de 100 %. 

 

 Note : moyenne = 6,9 (6,2 en 2023) 

 Note : * Autre : nouer des partenariats, informer… 
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4. Parmi les éléments suivants,  
quels sont ceux qui ont le plus motivé votre participation au salon9 ? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
9 Pour l'ensemble des graphiques de la question 4, valorisation des échelons : de 4 (tout à fait) à 1 (pas du tout). 

Dans les salles de cinéma  

~139 spots 20’’ 

https://www.youtube.com/watch?v=fd0x44gfe6A
https://www.youtube.com/watch?v=fd0x44gfe6A
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 LEUR APPRÉCIATION DU SALON 
 

5. Concernant le salon, qu’avez-vous pensé de10 : 
 

 

                  

6. Quels sont les points forts du salon11 ? (197 citations / 143 observations sur 158) 

 2024 2023 

Fréquentation, flux de candidats  33 19 

Organisation 31 43 

Nombre, diversité des entreprises/ offres 19 19 

Couverture média 18 15 

Notoriété 17 32 

Localisation, lieu 17 25 

Stands- Aménagement stands (taille, qualité, équipement…) 17 8 

Stands - Plan forum (agencement, emplacement…) 17 7 

Services exposants (attentions, bouilloire, café…) 10 7 

Candidats (profils, diversité…) 16 16 

Équipes 10 6 

Accueil 7 11 

 

 

 
10 Pour l'ensemble des graphiques de la question 5, valorisation des échelons : de 4 (tout à fait satisfait) à 1 (pas du tout satisfait). 
11 Seuls les commentaires les plus cités sont reportés.  
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7. Quels sont les points à améliorer12 ? (103 citations / 97 observations sur 158) 

 2024 2023 

Signalétique, orientation 10 6 

Absence de club exposant 6 6 

Fiches de postes (mauvais intitulés…) 6 9 

Stands - Plan forum (agencement, emplacement…) 5 11 

Sanitaires (propreté, réservé aux exposants…) 4 8 

Fréquentation, flux de candidats 4 7 

Température (froid, courants d'air…) 3 35 

Services exposants (wifi, pas assez de café…) 3 9 

Stands - Aménagement stands (mobilier, prise électrique…) 2 12 

 
 

8. Recommanderiez-vous ce salon : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9. Avez-vous l'intention de participer à une édition 202513 ? 
 

 
 

 

 
12 Seuls les commentaires les plus cités sont reportés. 
13 Valorisation des échelons : de 4 (oui, certainement) à 1 (non, certainement pas).  

 Note : moyenne = 3,5 (3,3 en 2023) 
97% des exposants souhaitent participer en 2025. 

à un candidat à un recruteur 
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 LEUR APPRÉCIATION DES CANDIDATS 
  

10. Combien de CV avez-vous collectés pendant le salon ? 
 

 
 

 

 
 

11. Combien de candidats allez-vous retenir en vue d’une convocation ? 

 
 

 

 
12. Combien de candidats pensez-vous recruter ? 

 
 

    
moins de 5 de 5 à 15 de 15 à 29 30 et plus 

 
 
 

13. Concernant vos entretiens, qu’avez-vous pensé de14 : 

 
                                        

 
14 Pour l'ensemble des graphiques de la question 14, valorisation des échelons : de 4 (tout à fait satisfait) à 1 (pas du tout satisfait). 

 

 Note : moyenne = 65,9 (54,7 en 2023) 

 Note : moyenne = 17,2 (15,4 en 2023) 

 Note : moyenne = 8,7 (9,9 en 2023) 
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